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TBI OTBEY WK
JOTOJTHUTEIbHEIC ITOSICHEHHS, BIIUIIUTE B CIIELIUATHHYIO CTPOKY. |

1. YAOBJIETBOPSET JIM1 BAC CUCTEMA OPTAHU3AIIMU IINTAHUS B IIKOJIE?
A) A b) HET B) SATPYIHAKOCH OTBETUTD

2. YAOBJIETBOPSET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IIKOJHHOM CTOJOBOMN?
A) TA B) HET B) 3ATPYIHAKOCh OTBETUTbH

3. IIMTAETECH JIM BbI B IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?
A) A B) HET

4. ECJIA HET, TO ITO KAKOM ITPUYUHE?
A) HE HPABUTCH B) HE-VCITEBAETE B) [IMTAETECH IOMA

5. B IIKOJIE BbI IIOJIYYAETE:

A) TOPSYMHU 3ABTPAK

B) TOPSYMM OBE]I (C ITEPBBIM BJIIOZIOM)

B) 2-PA30OBOE I'OPSIYEE ITUTAHME (3ABTPAK + OBE])

6. HAEJAETECH JIM BbI B IIKOJIE?
A) TTA B) UHOT' A HET

¥ XBATAET JI1 ITPOAOJIKUTEJIBHOCTHU ITIEPEMEHBI UISA TOI'O, YTOBBI HIOECTH
B IIKOJIE?

A) A B) HET

8. HPABUTCS IIMTAHME B IIKOJHLHOMU CTOJIOBOM?
A) TA B) HET B) HE BCEI'IA

9. ECJIM HE HPABUTCH1, TO IIOYEMY?

A) HEBKYCHO I'OTOBAT b) OJHOOBPA3HOE ITMTAHHUE

B) TOTOBSIT HEJTIFOBUMYVIO ITUILI[Y ') OCTBHIBIIIASA EJIA
1) MAJIEHBKUE TTOPLIUM
E) UHOE

10. YCTPAUBAET MEHIO IIKOJLbHOHU CTOJIOBOM?
A) 1A B) HET B) UHOT' A

1.  CYMTAETE JIA IMTAHME B IIKOJIE 3JJOPOBBIM ¥ TOJTHOIIEHHBIM?
A) A B) HET

1. BAIIIH ITPEUIOXKEHMUS 110 U3SMEHEHHWIO MEHIO:

13. BAIIHM ITPEJJIOKEHMS 110 YJIIYYIIEHHUIO IIMTAHHMS B IIKOJIE




